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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 12a
(DÉCIMA SEGUNDA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DESTINADA A ELEGER O VICE-PRESIDENTE
DA CLDF E DAR-LHE POSSE, EM VIRTUDE DA VACÂNCIA DO CARGO,

DE 22 DE AGOSTO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Declaro aberta a sessão
extraordinária destinada à eleição do Vice-Presidente da Câmara Legislativa, em
virtude da vacância do cargo da Mesa Diretora referente à 2a Sessão Legislativa da
7a Legislatura, publicada no DCL - Diário da Câmara Legislativa em 18 de agosto de
2016.

Eu vou suspender a sessão e chamar os Deputados para uma reunião para
que possamos ouvir um pouquinho os colegas. Em seguida, retomaremos.

Está suspensa a sessão.
(Suspensa às 16h04min, a sessão é reaberta às 16h45min.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Declaro reaberta a presente
sessão.

O prazo de inscrição para o cargo de Vice-Presidente é de, no máximo, cinco
minutos. Informo aos Deputados que as inscrições deverão ser realizadas junto à
Mesa pelo próprio Deputado ou Deputada, pelo Líder do seu partido ou pelo bloco
parlamentar devidamente registrado junto à Mesa.

DEPUTADO LIRA -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) - Em comum acordo com

nosso bloco, nós queremos indicar o nome do nosso colega, o Deputado Juarezão
para ser o Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Ok. Deputado.
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DEPUTADO LIRA - Está bom? Como Líder do bloco, estou comunicando a
V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Há algum Líder que gostaria de
fazer alguma outra indicação do bloco? (Pausa.)

Já foi formalmente registrado. Então, nós vamos proceder à eleição.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidenta, eu quero me desculpar com os colegas pela minha ausência. Não pude
estar aqui porque estava na Procuradoria cumprindo uma agenda bastante
demorada. Eu tentava viabilizar essa temática da Polícia, que, inclusive, V.Exa.
acompanha, Deputado Raimundo Ribeiro. Eu até havia informado isso ao Deputado
Raimundo Ribeiro, que tinha interesse.

A gente sabe do momento. Então, a nossa bancada tomou a decisão, hoje,
de não participar desse processo de escolha da Vice-Presidência, e eu vou me retirar.
Já deve ter sido informado aos colegas o motivo da ausência do Deputado Chico
Vigilante e do Deputado Ricardo Vale. Não é nada pessoal contra o Deputado
Juarezão. Ele sabe do respeito e consideração que tenho por ele. A decisão foi
tomada por entendermos que nós não vivemos um clima favorável a que se processe
uma votação no dia de hoje, mas respeito a decisão dos colegas. Peço a
compreensão dos colegas e a devida licença a V.Exa. para me retirar em face dessa
decisão de nossa bancada. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Obrigada, Deputado.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) - Só desejo

um esclarecimento, se o Deputado Wasny de Roure puder nos passar. Pelo que
entendi, Deputado Wasny de Roure, a bancada do PT não participará do processo
eleitoral por entender que hoje não vive um clima propício? Eu não consegui
entender isso. Perdoe-me.

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Se a

Presidenta autorizar, eu posso ler a nota que a bancada emitiu.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Wasny de Roure, isso

não se faz necessário.
DEPUTADO WASNY DE ROURE - O que eu expliquei, Deputado Raimundo

Ribeiro, é que houve uma decisão. Nós já tivemos esse problema, por ocasião da
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eleição da Mesa. Eu expliquei, na ocasião, que eu havia ficado na eleição da
Deputada Celina Leão apenas porque eu era Presidente e tinha de conduzir 0 ato.
Após isso, nós nos retiramos.

Nós entendemos que há toda uma problemática de representação também
por cada um dos blocos. Nós entendemos que a Mesa deve refletir essa leitura e que
ainda há prazo para se aguardar 0 desenrolar dos fatos. Entendemos que a eleição,
neste momento, não nos ajuda a chegar aos esclarecimentos necessários de que
precisamos em face desse quadro bastante constrangedor que nós estamos vivendo.

Eu acho que 0 dia de hoje não seria 0 melhor momento para nós fazermos
essa eleição. Eu já havia até observado isso à Deputada Celina Leão, mas é esse 0
entendimento que a bancada teve. Por isso, peço licença aos colegas para me
retirar.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Obrigada, Deputado. Sem
problema.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) - Quero

agradecer ao Deputado Wasny de Roure 0 esclarecimento, porque realmente eu não
tinha conseguido entender. Obrigado.

DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

Sras. e Srs. Deputados, 0 procedimento da eleição hoje obedece a um critério.
Podem-se derivar muitas informações, é comum até dentro do processo legislativo,
mas eu queria explicar aos colegas, à imprensa e a quem está nos ouvindo que a
indicação do Deputado Juarezão obedece a um critério.

A atual Mesa Diretora foi uma indicação no dia Io de janeiro do ano passado.
Cada bloco fez as suas indicações. Meu bloco era constituído por mim, pelo
Deputado Raimundo Ribeiro, pela Deputada Telma Rufino, pelo Deputado Juarezão e
pela Deputada Liliane Roriz. Nas discussões do bloco, 0 qual eu liderava à época,
ficou a Deputada Liliane Roriz... Inclusive, sua indicação foi acordada com os demais
blocos para a composição da Mesa. A Deputada Liliane Roriz iria, pelo nosso bloco,
para a Vice-Presidência. O Deputado Raimundo Ribeiro foi indicado para Primeiro
Secretário, tendo em vista que 0 PT e 0 PMDB não chegaram a um entendimento,
não quiseram participar da Mesa. Portanto, coube ao nosso bloco, que tinha cinco
Deputados, fazer a indicação do Deputado Raimundo Ribeiro. Rcou acertado, em
toda a engenharia que resultou na eleição dos cinco membros da Mesa e dos demais
Presidentes das Comissões, que: 0 meu bloco ficaria com a Presidência da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças; a Deputada Liliane Roriz ficaria na Mesa; 0
Deputado Raimundo Ribeiro, na Mesa; 0 Deputado Agaciel Maia, com a Presidência
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da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças; e a Deputada Telma Rufino, com
a da Comissão de Assuntos Fundiários.

O Deputado Juarezão não criou nenhum impasse em nosso bloco. S.Exa. não
ficou na presidência de nenhuma comissão nem ficou na Mesa. E fizemos a
promessa à época, fotografia da época, de que, se houvesse qualquer
movimentação, o Deputado Juarezão seria melhor aproveitado, porque, dos cinco
Deputados, S.Exa. foi o mais prejudicado na escolha daquela composição.

Ora, se foi o nosso bloco que indicou, à época, para a Vice-Presidênda e
agora houve uma renúncia, por um critério natural... Aí não é indicação de
governador; não é indicação de a, b ou c; é um critério natural que foi acordado. E é
bom esclarecer à Casa que toda formação da Mesa junto com a formação da
Presidência é um acordo geral dos Deputados, feito ainda nessa sala aqui do lado,
quando a sala de reunião era aqui embaixo. Então, é uma engrenagem que envolve
membros e comissão. Portanto, quando eu defendi, na última reunião, a ascensão do
Deputado Juarezão, foi por uma questão de critério. Não é indicação de governador,
não é indicação de Agadel, não é indicação de nenhum outro Deputado. E
simplesmente um critério que foi estabelecido. É isso o que eu queria esclarecer, Sra.
Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Obrigada, Deputado.
Há apenas a inscrição do Deputado Juarezão. Está registrada a candidatura

do Deputado Juarezão.
Encerrado o prazo, declaro aberta a votação e solicito ao Sr. Secretário que

faça chamada dos Parlamentares.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - O Deputado Juarezão compõe a Chapa 1,

única.
Dando início ao processo de escolha do Vice-Presidente, como vota o

Deputado Agaciel Maia?
DEPUTADO AGACIEL MAIA- Eu voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Bispo Renato

Andrade?
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE-Voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Chico Leite?

(Pausa.) O Deputado Chico Leite está ausente.
Como vota o Deputado Chico Vigilante? (Pausa.) O Deputado Chico Vigilante

está ausente.
Como vota o Deputado Cláudio Abrantes? (Pausa.) O Deputado Cláudio

Abrantes está ausente.
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Como vota o Deputado Cristiano Araújo? (Pausa.) O Deputado Cristiano
Araújo vota no Deputado Juarezão.

Como vota o Deputado Julio Cesar?
DEPUTADO JULIO CESAR - Eu acompanho o nosso Líder do bloco e voto no

Deputado Juarezão para a Vice-Presidência.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO -Como vota o Deputado Juarezão?
DEPUTADO JUAREZÃO- Voto em mim.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Acho que esse era o voto mais previsível.
Como vota a Deputada Liliane Roriz? (Pausa.) A Deputada Liliane Roriz está

ausente.
Como vota o Deputado Lira?
DEPUTADO LIRA - Com declaração de voto, voto no Deputado Juarezão, lá

de Brazlândia e colega aqui da Casa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota a Deputada Luzia de Paula?
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Voto no meu colega de bancada, no meu

colega de partido Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Prof. Israel?
DEPUTADO PROF. ISRAEL- Voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Prof. Reginaldo

Veras?
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sigo o Líder do meu bloco e voto no

Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Rafael Prudente.

(Pausa.) O Deputado Rafael Prudente está ausente.
Como vota o Deputado Raimundo Ribeiro?
Voto no meu amigo Deputado Juarezão, do meu bloco.
Como vota o Deputado Robério Negreiros. (Pausa.) O Deputado Robério

Negreiros está ausente. Sua ausência está justificada por problema de ordem
médica.

Como vota o Deputado Delmasso?
DEPUTADO DELMASSO -Voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Roosevelt Vilela.

(Pausa.) O Deputado Roosevelt Vilela está ausente.
Como vota a Deputada Sandra Faraj?
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DEPUTADA SANDRA FARAJ - Voto no Deputado Juarezão para Vice-
Presidente da Casa.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como a vota a Deputada Telma Rufino?
DEPUTADA TELMA RUFINO -Voto no Deputado Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Wasny de Roure?

(Pausa.)
Deputado Wasny de Roure ausente, já tendo, inclusive, anunciado sua

retirada de plenário.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Wellington Luiz?

(Pausa.)
Deputado Wellington Luiz pediu para informar que estava no Tribunal de

Contas e não deu tempo de chegar. Então, ausente.
E, finalmente, depois de uma acirrada disputa, como vota a Deputada Celina

Leão?
DEPUTADA CELINA LEÃO - Juarezão.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO -Como vota o Deputado Ricardo Vale?

Deputado Ricardo Vale ausente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro

eleito o Deputado Juarezão para a Vice-Presidência da Câmara Legislativa do Distrito
Federal, com 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.
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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, quero só para comunicar, em nome do Partido Democrático Trabalhista,
que foi oficiado junto à Mesa, hoje, o retorno do Deputado Joe Valle a esta Casa,
que se concretiza amanhã, com a publicação no Diário da Câmara.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Ok, Deputado. Eu até iria dar

esse informe. Era para ter saído no Diário de hoje, mas chegou fora do prazo. Nós o
estamos aguardando. O Deputado Joe Valle é muito querido.

Concedo a palavra ao Deputado Lira, para declaração de voto.
DEPUTADO LIRA (PHS. Para declaração de voto. Sem revisão do orador.) -

Minha declaração de voto é para esclarecer o que o Deputado Wasny de Roure falou
agora há pouco. S.Exa. disse que não havia clima nesta Casa para votar a eleição do
Vice-Presidente.

Quero dizer ao nobre colega Deputado Wasny de Roure que não podemos
nos abater com nada. Temos que levantar a cabeça, trabalhar e mostrar para a
sociedade o nosso valor, o que realmente estamos fazendo. Deixar esse cargo vago
por quatro meses é muito ruim também. Não podemos permitir que esse cargo fique
vago por muito tempo, sendo que temos entre nós pessoas capacitadas para
ocupá-lo. O Deputado Juarezão é uma pessoa que não faz mal a ninguém, nunca fez
mal a ninguém, a não ser a ele mesmo. Por que não votar no Juarezão, gente? Ele é
nosso amigo e uma pessoa competente que tem demonstrado competência. Então,
nada mais justo do que votar em S.Exa.

Por isto a minha declaração de voto pelo Bloco Brasília em Evolução: acredito
que S.Exa. fará um belíssimo trabalho no pouco tempo que lhe resta de mandato.
Esse é o porquê de eu estar aqui, fazendo essa declaração.

Brasília e os Deputados Distritais não podem jamais deixar se abater pela
crise, seja económica ou política, de qualquer natureza. Por falar em crise, eu não
poderia deixar de citar aqui uma matéria do Jornal Metrópoles que fala que houve
um banquete hoje, em Águas Claras, entre os Deputados Distritais que
compareceram lá.

Coincidentemente com essa matéria, uma das primeiras coisas que eu falei
foi a seguinte: Governador, realmente, a crise chegou a Brasília. E chegou aqui
também no seu governo, porque nem feijão preto, que está mais barato, tem.
Alguém lá viu bacalhau? Eu não vi. Se tinha bacalhau, digam-me onde estava,
porque eu não vi. Ou seja, uma alimentação modesta, bem modesta. Eu não vi esse
banquete. Com toda natureza, não estou aqui defendendo o governo, apenas
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relatando 0 que vi: uma salada, um pedacinho de frango lá e algumas coisas bem
modestas. Não vi banquete nenhum. Só para esclarecer, porque eu participei. Se
tivesse acontecido um banquete, eu teria falado que tinha havido banquete, mas 0
que aconteceu é que não houve banquete nenhum. Nem feijão preto tem hoje no
governo. Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Obrigado, Deputado Lira.
Deputado Juarezão, quero desejar boas-vindas a V.Exa. Sabemos que V.Exa.

veio de uma região importante, que é Brazlândia. Brazlândia hoje é a grande
fornecedora de água do Distrito Federal como um todo. Temos certeza de que é
orgulho para uma cidade ter um Deputado Distrital eleito por ela. Sabemos que 0
senhor um homem simples, mas um homem de muito trabalho e de muito respeito.
Então, seja muito bem-vindo à Mesa Diretora. Trabalho é 0 que não falta, porque, se
pararmos para pensar, esta cidade está um caos. Estamos acéfalos na Polícia Civil e
estamos com quase 4 mil casas sendo derrubadas, sem nenhuma posição do
governo. Então, esta Casa tem muito trabalho a ser feito. Acho que talvez seja a
maior crise política que esta cidade vive, mas ela não é da Câmara Legislativa,
podem ter certeza disso. Existe uma crise por falta de gestão do governo, e esta
Casa tem responsabilidade com a cidade.

Então, ter na Mesa, conosco, V.Exa., que é um homem simples, mas um
homem muito trabalhador, um funcionário público concursado da saúde, é uma
honra. Seja muito bem-vindo, Deputado!

Concedo a palavra ao Deputado Juarezão.
DEPUTADO JUAREZÃO - Sra. Presidente, minhas colegas e meus colegas, é

com muita satisfação que um servidor público da saúde, morador de Brazlândia, filho
da cidade de Brazlândia... Brazlândia já teve Deputado que foi Presidente da Câmara,
Vice-Presidente, mas nunca teve um filho da cidade como Vice-Presidente desta
Casa. Vocês podem ter certeza de que este mandato meu na Vice-Presidênda vai ser
com honestidade, um trabalho... Eu quero me somar com esta Casa e com meus
companheiros. Esta Casa está sofrendo um ataque seriíssimo e estamos aqui para
somar. Vocês podem ter certeza de que vou ser um companheiro. Temos que
primeiro apurar as coisas, para depois atacar as pessoas.

Então, vocês podem ter certeza, meus companheiros, de que aqui está
entrando um companheiro de luta, uma pessoa humilde, mas uma pessoa honesta,
que também já sofreu ataques. Depois que virei Deputado, no ano passado, venho
sendo atacado. Até a minha família! Vocês não sabem 0 que minha família passa em
Brazlândia, por causa de duas ou três pessoas. Mas eu mostrei aqui, hoje, que temos
respaldo, que temos moral aqui dentro da Câmara, e vamos fazer um bom trabalho.

Se Deus quiser, e com Nossa Senhora na frente, as coisas vão dar certo para
a Câmara e para 0 Distrito Federal. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Convido 0 Deputado Juarezão
para assinar 0 termo de posse.
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DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu gostaria apenas de saudar o Deputado Juarezão, que, com
simplicidade, mostra que podemos ser majestosos no simples. V.Exa. tem
demonstrado isso na sua defesa intransigente, principalmente da região que
representa. Tenha certeza de que esses ataques que V.Exa. está recebendo,
inclusive com ameaças à família, essa coisa toda, existem. Lamentavelmente, no
nosso País, a função pública passa por esse tipo de coisa. Algumas pessoas,
lamentavelmente, perderam a noção do que é razoável e, às vezes, atingem famílias
indevidamente.

Eu não poderia aqui também deixar de registrar o sentimento de tristeza que
a gente consegue perceber naqueles moradores de condomínios que tiveram suas
casas derrubadas. Foi necessário que o Poder Judiciário, com sua ação firme e
determinada, estabelecesse que o Governador parasse de dar instrumentos para o
Stanislaw Ponte Preta naquela obra chamada Febeapá.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (REDE. Sem revisão da oradora.) - Obrigada,

Sra. Presidente. Eu quero, neste momento, expressar a minha alegria, a minha
solidariedade ao meu colega de partido, desejar-lhe muita sorte nessa nova etapa.
Que Deus o conduza com muita luz, com muita determinação e muita força para que
V.Exa., nesse seu mandato de Vice-Presidente, possa continuar devolvendo, não só a
Brazlândia, mas ao Distrito Federal e a esta Casa, a confiança que lhe foi depositada.

Boa sorte, amigo Deputado Juarezão.
DEPUTADO JULIO CESAR -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Da mesma forma
que a nossa Deputada Luzia de Paula e o nosso Líder do Bloco, Deputado Lira, já
mencionaram, eu também quero parabenizar o Deputado Juarezão e desejar boa
sorte a ele, que assume agora a nossa Vice-Presidência. Eu tenho certeza de que
V.Exa., Deputado Juarezão, vai fazer um grande trabalho em prol de nossa Capital,
agora na Vice-Presidência.

Que Deus possa abençoar o seu caminho aqui na Casa. Boa sorte.
(Assume a Presidência o Deputado Juarezão.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Algum Deputado deseja fazer uso
da palavra? (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia.



Suplemento do DCLNº 169 Brasília, terça-feira, 13 de setembro de 2016 Página 254

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3* SECRETARIA- DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÀO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaScssáo/ReuniãoHorário InícioData

1022 1 08 [2016 12a Sessão Extraordinária16h

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) - Eu sei que a
Deputada Celina Leão já abortou esse assunto, mas a 2a Turma Cível deu uma
liminar suspendendo as derrubadas. A gente espera agora um gesto do governo para
que possa aliviar um pouco a tensão dessas famílias que estão sobressaltadas, tendo
em vista a ameaça de derrubadas.

Então, eu quero comunicar isso ao Plenário e pedir à Liderança do Governo e
aos Deputados que peçam ajuda também ao governo no sentido de amenizar esse
problema, já que agora houve uma liminar suspendendo-as. Dá tempo de se
trabalhar de uma maneira mais adequada esse problema da ocupação,
principalmente nesses condomínios que estão ameaçados e em que as casas estão
sendo destruídas no dia a dia.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Obrigado, Deputado Agaciel Maia.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão
extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 17hl3min.)


